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Sibiu, 03.02.2026 

 

COMUNICAT DE PRESĂ 

Aeroportul Internațional Sibiu organizează prima ediție a târgului de turism  

„Sibiu Travel Festival” – ediția 2026 

 

 

Aeroportul Internațional Sibiu anunță organizarea primei ediții a târgului de turism „Sibiu Travel 

Festival” – ediția 2026, care se va desfășura în perioada 13-14 februarie 2026, în incinta 

terminalului de pasageri al Aeroportului Internațional Sibiu, în zona publică sosiri (mezanin). 

Evenimentul are ca scop promovarea ofertelor pentru pachetele de vacanță cu zbor de plecare 

din Sibiu, fiind organizat în colaborare cu agențiile de turism din Sibiu, cu participarea 

partenerilor care activează în industria de turism la nivel local, precum Anii Drumeției, Muzeul 

ASTRA, Povestea Calendarului, și cu sprijinul Decathlon. 

„Sibiu Travel Festival” își propune să aducă mai aproape publicul din Sibiu și din regiune de oferte 

turistice atractive pentru pachete de vacanță în destinațiile turistice disponibile cu zbor de 

plecare de la Aeroportul Internațional Sibiu în sezonul de vară 2026, puse la dispoziție de 

agențiile de turism de la nivel local prezente în cadrul târgului de turism.  

Prin intermediul „Sibiu Travel Festival”, publicul din Sibiu și împrejurimi va avea acces direct la 

oferte similare celor prezentate în cadrul Târgului de Turism al României – ediția de primăvară 

2026 (desfășurat la București în perioada 12-15 februarie 2026), oferind persoanelor interesate 

posibilitatea de a beneficia de aceste oferte speciale direct la Sibiu. 

Evenimentul va fi deschis publicului larg, acesta fiind dedicat tuturor persoanelor interesate de 

planificarea vacanțelor din acest an, accesul publicului fiind gratuit. Astfel, pe perioada celor 

două zile, Aeroportul Internațional Sibiu devine locul de întâlnire față-în-față dintre vizitatori și 

reprezentanții ai agențiilor de turism, oferindu-le ocazia de a interacționa cu aceștia și de a lua 

parte la activități dedicate planificate în cadrul evenimentului, precum organizarea unei tombole 

cu premii sau a unei seri tematice. 

„Ne dorim ca prin organizarea primei ediții a Sibiu Travel Festival la Aeroportul Internațional Sibiu 

să aducem turismul mai aproape de comunitate și să facilităm accesul sibienilor la oferte 

atractive de vacanță, disponibile chiar aici, acasă. Județul Sibiu are un potențial turistic 

remarcabil, iar susținerea inițiativelor care conectează actorii din domeniu cu publicul larg este 

o prioritate pentru Consiliul Județean Sibiu. Acest eveniment reflectă totodată și colaborarea 
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dintre instituții, mediul privat și partenerii din turism, în beneficiul dezvoltării durabile a regiunii.”, 

a declarat Daniela Cîmpean, președinta Consiliului Județean Sibiu.  

Având în vedere profilul de promovare turistică al evenimentului, printre participanți se vor 

regăsi și partenri locali care activează în domeniul turismului, care vor contribui, prin prezența 

lor, la promovarea obiectivelor și experiențelor cultural-turistice disponibile în regiunea Sibiu.  

„Aeroportul Internațional Sibiu își asumă un rol activ în susținerea turismului și a conectivității 

regionale, iar Sibiu Travel Festival este un exemplu de proiect concret în acest sens. Prin acest 

eveniment, aducem la Sibiu oferte de vacanță cu zbor inclus, similare celor disponibile la 

târgurile naționale de profil, astfel încât pasagerii pot beneficia de oportunități competitive direct 

de aici, din Sibiu. Aeroportul nu este doar un punct de plecare, ci un partener al comunității și al 

industriei turistice locale. Vă așteptăm în perioada 13-14 februarie să ne treceți pragul nu numai 

în calitate de pasageri, ci și de vizitatori ai târgului de turism organizat la aeroport.”, a declarat 

Marius Ioan Gîrdea, director general al Aeroportului Internațional Sibiu. 

Prin organizarea acestui eveniment, Aeroportului Internațional Sibiu își întărește rolul său de 

partener activ în promovarea și susținerea turismului, mobilității și conectivității aeriene a 

regiunii, contribuind la apropierea ofertei turistice de comunitatea locală. Sibiu Travel Festival își 

propune să devină un punct de referință pentru turismul sibian, prin stimularea și consolidarea 

colaborării dintre actorii locali și crearea unui cadru accesibil publicului pentru promovarea 

ofertelor de vacanță disponibile cu plecare de la Sibiu. 

Program Sibiu Travel Festival – 13-14 februarie 2026: 

Ziua 1 – 13 februarie 2026 

Interval orar public:   

11:00 – 18:00 – activități târg de turism;  

18:00 – 20:30 – seară tematică de prezentare a unei destinații. 

Ziua 2 – 14 februarie 2026  

Interval orar public:   

10:00 – 18:00 – activități târg de turism. 

Activitățile Aeroportului Internațional Sibiu R.A. se desfășoară cu susținerea financiară a Consiliului 

Județean Sibiu. 
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AEROPORTUL INTERNAŢIONAL SIBIU R.A. 

Șos. Alba-Iulia Nr. 73, 550052 Sibiu, ROMÂNIA 

Telefon: 0372 055 862 

Website:  www.sibiuairport.ro   

Facebook:  www.facebook.com/sbzairport     

Instagram:  www.instagram.com/sbzairport  

LinkedIn:  www.linkedin.com/company/sibiu-international-airport  

YouTube:  www.youtube.com/@sbzairport  

http://www.sibiuairport.ro/
http://www.facebook.com/sbzairport
http://www.instagram.com/sbzairport
http://www.linkedin.com/company/sibiu-international-airport
http://www.youtube.com/@sbzairport

